
CONVOCATORIA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL 

Sesión: Ordinaria 
Fecha: lunes, 16 de marzo de 2020 

Hora: 09:00 h. 
 
 

 La Junta de Gobierno Local, se reunirá en la Casa Consistorial para celebrar sesión 

en la fecha y hora que arriba se expresan, según el Orden del Día que se adjunta. 

 

 Lo que por disposición del Excmo. Sr. Alcalde-Presidente le comunico, significándole 

que de no celebrarse en primera convocatoria la sesión tendrá lugar, en segunda, una hora 

después. 

 

Los/as Miembros de la Junta de Gobierno Local tendrán a su disposición, los 

expedientes y antecedentes que se relacionan con los asuntos del Orden del Día, al objeto 

de que puedan conocerlos antes de deliberar. 

 

ORDEN DEL DÍA 
 

ALCALDÍA 

 

ALCALDÍA 

 

1.- Proposición del Sr. Alcalde de nombramientos de representantes municipales en 

el Consorcio de Transportes Metropolitano del Área de Córdoba y en el Consorcio 

"Casa Árabe". 

 

ÁREA DE PRESIDENCIA Y POLÍTICAS TRANSVERSALES 

 

ASESORÍA JURÍDICA 

 

2.- Sentencia dictada por el Juzgado de lo Contencioso Administrativo n.º 1 de 

Córdoba, por la que se desestima el Recurso seguido en el Procedimiento Abreviado 

n.º 295/19, contra resolución de denegación de excedencia por incompatibilidad o 

prestación de servicios en el Sector Público, para toma de conocimiento. 

 

3.- Sentencia dictada por el Juzgado de lo Contencioso Administrativo n.º 4 de 

Córdoba, por la que se desestima el Recurso seguido en el Procedimiento 

Contencioso Abreviado n.º 265/19, contra Resolución del CREA desestimatoria del 

recurso de reposición de reclamación formulada contra recibo de Tasa por entrada 

de vehículos a través de aceras, ejercicio 2016, para toma de conocimiento. 

 



4.- Sentencia dictada por el Juzgado de lo Contencioso Administrativo n.º 4 de 

Córdoba, por la que se estima parcialmente el Recurso seguido en el Procedimiento 

Contencioso Abreviado n.º 267/19, contra desestimación de Reclamación por 

Responsabilidad Patrimonial, por daños sufridos a consecuencia de caída en la vía 

pública, para toma de conocimiento y acatamiento. 

 

5.- Sentencia dictada por el Juzgado de lo Contencioso Administrativo n.º 5 de 

Córdoba, por la que se desestima el Recurso seguido en el Procedimiento 

Contencioso Abreviado n.º 283/19, contra desestimación de Reclamación por 

Responsabilidad Patrimonial, por daños a consecuencia de caída en la vía pública, 

para toma de conocimiento. 

 

6.- Propuestas de la Asesoría Jurídica Municipal para que la Corporación se persone, 

en defensa de los intereses municipales, en los procedimientos incoados en su 

contra que a continuación se indican: 

- Procedimiento Contencioso Abreviado n.º 39/20, ante el Juzgado de lo Contencioso 

Administrativo n.º 1 de Córdoba, contra desestimación de Reclamación de 

Responsabilidad Patrimonial por lesiones producidas por caída por mal estado de la 

acera en Avda. El Arcángel. 

- Procedimiento Contencioso Abreviado n.º 54/20, ante el Juzgado de lo Contencioso 

Administrativo n.º 1 de Córdoba, contra Resolución del CREA desestimatoria de la 

REA, interpuesta contra liquidaciones de la Tasa por utilización privativa o 

aprovechamiento especial del vuelo, suelo y  subsuelo correspondientes al 2º y 3º 

trimestre 2017. 

- Procedimiento Contencioso Abreviado n.º 48/20, ante el Juzgado de lo Contencioso 

Administrativo n.º 2 de Córdoba, contra desestimación de la solicitud de 

reconocimiento de derecho y reclamación de cantidad diferencias salariales entre 

Auxiliar Administrativo e Informadores Gestores 

- Procedimiento Contencioso Ordinario n.º 57/20, ante el Juzgado de lo Contencioso 

Administrativo n.º 3 de Córdoba, contra Resolución del CREA desestimatoria de la 

REA 87/18, interpuesta contra 28 recibos de IAE, ejercicio 2017 

- Procedimiento Contencioso Ordinario n.º 57/20, ante el Juzgado de lo Contencioso 

Administrativo n.º 4 de Córdoba, contra Resolución del CREA desestimatoria de la 

REA, interpuesta contra liquidaciones de la Tasa por utilización privativa o 

aprovechamiento especial del vuelo, suelo y  subsuelo correspondiente al 4º 

trimestre de 2016 y 1º trimestre de 2017. 

 

DELEGACIÓN DE SOLIDARIDAD 

 

7.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Solidaridad, de 

ampliación del plazo de ejecución del Proyecto "Fortalecimiento de la política pública 

municipal de cooperación y avance en la estrategia desde Andalucía. IV Foro 



Andalucía Solidaria" subvencionado mediante Convenio de colaboración al Fondo 

Andaluz de Municipios para la Solidaridad Internacional (FAMSI). 

ÁREA DE RECURSOS HUMANOS, HACIENDA Y ADMINISTRACIÓN PÚBLICA 

 

DELEGACIÓN DE GESTIÓN Y ADMINISTRACIÓN PÚBLICA 

 

8.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración Pública, de 

adjudicación de la contratación del Servicio de Intérpretes en lengua de signos para 

personas sordas, con discapacidad auditiva o sordociegas. 

 

ÁREA SOCIAL 

 

DELEGACIÓN DE SERVICIOS SOCIALES 

 

9.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Servicios Sociales, de 

aprobación de la justificación de la subvención concedida, en virtud de Convenio de 

colaboración, a la Fundación Proyecto Hombre para la realización del Proyecto 

"Atención urgente a personas en alto riesgo de exclusión social" 2019. 

 

10.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Servicios Sociales, de 

aprobación de la justificación de la subvención concedida, en virtud de Convenio de 

colaboración, a la Asociación San Rafael de Alzheimer y otras demencias, para la 

ejecución del Proyecto "Asistencia y apoyo psicosocial a familiares de enfermos/as 

de alzheimer y otras demencias 2019". 

 

11.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Servicios Sociales, de 

aprobación de la justificación de la subvención concedida a la Orden Hospitalaria 

San Juan de Dios, para la ejecución del Proyecto "Garantía Alimentaria-Obra Social 

Hermano Bonifacio". 

 

12.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Servicios Sociales, de 

aprobación de la justificación de la subvención concedida, mediante Convenio de 

colaboración, a la Asociación Córdoba ACOGE para la realización del Proyecto 

"Intervención socio-sanitaria dentro del alojamiento temporal para personas 

inmigrantes en situación de vulnerabilidad social 2019". 

 

ÁREA DE PROMOCIÓN DE LA CIUDAD 

 

DELEGACIÓN DE CULTURA Y PATRIMONIO HISTÓRICO 

 

13.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Cultura y Patrimonio 

Histórico, de realización del Proyecto "Cultura en Red 2020". 



 

14.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Cultura y Patrimonio 

Histórico, de realización de la XLVII edición de la Feria del Libro de Córdoba. 

 

15.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Cultura y Patrimonio 

Histórico, de realización de los Proyectos "Matinales Flamencas y Trasteando", de la 

Programación del primer semestre de la Posada del Potro-Centro Flamenco 

Fosforito. 

 

16.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Cultura y Patrimonio 

Histórico, de realización de la Exposición "Cabezas voladoras", en la Casa Góngora. 

 

17.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Cultura y Patrimonio 

Histórico, de realización del "XXII Festival de Música Contemporánea", en el 

Conservatorio Superior de Música Rafael Orozco. 

 

 

URGENCIAS 

 

RUEGOS Y PREGUNTAS 

 

 
 

 

Córdoba, fecha y firma electrónicas 

LA CONCEJALA SECRETARIA DE LA JGL 


